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The stylistic fusion that derives from the 
combination of surfaces, volumes, and furnishings 
inspired by other materials like wood and 
marble shift the essential character of pure 
industrial style towards a more welcoming and 
sophisticated aesthetic.

Le contaminazioni stilistiche che derivano dagli 
accostamenti con superfici, volumi e arredi 
ispirati ad altri materiali come legno e marmo 
evolvono l’essenzialità del puro stile industriale 
verso un’estetica più accogliente e sofisticata.

Les contaminations de style dérivant de 
l'association de surfaces, de volumes et de 
décors qui s'inspirent à d'autres matériaux 
comme le bois ou le marbre, transposent la 
sobriété du plus pur industriel vers un esthétisme 
plus accueillant et plus sophistiqué.

Stilkontaminationen, die aus dem Mix 
verschiedener Oberflächen, Volumen und 
Einrichtungen mit anderen als Vorbild dienenden 
Materialien wie Holz und Marmor entstehen, 
entwickeln den an sich schlichten, puren 
Industriestil weiter zu einer behaglicheren und 
edleren Ästhetik.

Las contaminaciones estilísticas que traen su 
origen de las combinaciones con superficies, 
volúmenes y decoraciones inspirados en 
otros materiales como la madera y el mármol, 
evolucionan la esencia del estilo industrial hacia 
una estética más acogedora y elegante.

Сочетание с поверхностями, формами, 
предметами из других материалов, таких как 
дерево и мрамор, переносят индустриальный 
стиль в новое эстетическое измерение, более 
уютное и изысканное. 

Authenticity 
that creates an 
atmosphere.

© Ceramiche 

 Boost

54

Image Gallery   Lounge Bar

55



SUSTAINABILITY

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT
RANGE &
TECHNICAL
SPECS.

BOOST WORLD

THE BENEFITS OF
CERAMIC TILES

IMAGE GALLERY

LIVING ROOM - Pearl, White

SHOWROOM - Tarmac, Grey

LOUNGE BAR - Smoke

RESTROOM - 3D Urban

OPEN SPACE - Grey, White

HOME KITCHEN - Tarmac, White

INTERNATIONAL RESTROOM - Pearl

INDUSTRIAL KITCHEN - Tarmac, Pearl

LOFT KITCHEN - Tarmac, Pearl

HOME BATHROOM - 3D Urban

PRIVATE POOL - White

57

FLOOR
Boost Smoke Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Boost Smoke Mosaico Hex Yellow
25x28,5 cm | 97/8"x111/4"

Boost Smoke Mosaico Hex Black
25x28,5 cm | 97/8"x111/4"

© Ceramiche 
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FLOOR
Boost Smoke Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Arbor Cognac Matte/Matt
18,5x150 cm | 71/4"x59"

WALL
Boost Smoke Mosaico Hex Yellow
25x28,5 cm | 97/8"x111/4"

Boost Smoke Mosaico Hex Black
25x28,5 cm | 97/8"x111/4"
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Restroom
Open Space

Wellness Room
Private Pool

Home Kitchen	
Industrial Kitchen

Loft Kitchen

Image Gallery   Lounge Bar
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05

FLOOR
Boost Smoke Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Boost Smoke Mosaico Hex Yellow
25x28,5 cm | 97/8"x111/4"
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A warm 
welcome.

A functional space enriched by a touch of color. 
In hospitality spaces, the concrete effect creates 
environments where it is easy to feel at ease.

Uno spazio funzionale arricchito da un tocco 
di colore. Negli ambienti dell’ospitalità l’effetto 
cemento crea scenografie dove è facile sentirsi a 
proprio agio.

Un espace fonctionnel enrichi d'une touche de 
couleur. Dans les lieux de l'hospitalité, l'effet 
ciment crée des scénographies où il est facile de 
se sentir à l'aise.

Ein funktioneller, durch eine farbige Note 
bereicherter Raum. Im Gastgewerbe erzeugt 
Zementoptik ein Ambiente, in dem man sich 
schnell zu Hause fühlt.

Un espacio funcional enriquecido con un toque de 
color. En las zonas dedicadas a la hospitalidad el 
efecto cemento crea escenografías en las 
que es fácil sentirse siempre a gusto.

Функциональное пространство с оригинальным 
цветовым акцентом. Фактура цемента создает 
теплую обстановку, дарящую ощущение 
комфорта. © Ceramiche 
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WALL 
Boost Red Matte/Matt
40x80 cm | 153/4"x311/2"

Boost 3D Urban Grey Matte/Matt
40x80 cm | 153/4"x311/2"

FLOOR 
Boost Grey
Matte / Matt 75x150 cm | 291/2"x59"

© Ceramiche 
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 Boost

64

Image Gallery   Restroom



SUSTAINABILITY

INDEX

OVERVIEW

PRODUCT
RANGE &
TECHNICAL
SPECS.

BOOST WORLD

THE BENEFITS OF
CERAMIC TILES

IMAGE GALLERY

LIVING ROOM - Pearl, White

SHOWROOM - Tarmac, Grey

LOUNGE BAR - Smoke

RESTROOM - 3D Urban

OPEN SPACE - Grey, White

HOME KITCHEN - Tarmac, White

INTERNATIONAL RESTROOM - Pearl

INDUSTRIAL KITCHEN - Tarmac, Pearl

LOFT KITCHEN - Tarmac, Pearl

HOME BATHROOM - 3D Urban

PRIVATE POOL - White

67

WALL 
Boost Red Matte/Matt
40x80 cm | 153/4"x311/2"

Boost 3D Urban Grey Matte/Matt
40x80 cm | 153/4"x311/2"

FLOOR 
Boost Grey
Matte / Matt 75x150 cm | 291/2"x59"
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Large formats on the floor and walls during 
renovations allow you to update the interior 
design without changing the existing architecture.

Il grande formato applicato a pavimento e a 
rivestimento nella ristrutturazione consente 
di attualizzare il progetto degli interni senza 
stravolgere l’architettura esistente.

Le grand format posé au sol et au mur pour 
la rénovation permet d'actualiser les projets 
d'intérieur sans dénaturer l'existant.

Das Großformat an Boden und Wand erlaubt bei 
Renovierungen eine aktuelle Umgestaltung der 
Innenräume ohne invasive Umbauten.

Cuando se lleva a cabo una reestructuración, 
con el formato grande colocado tanto en el 
suelo como en la pared es posible actualizar los 
interiores sin cambiar la arquitectura existente.

Большой формат на полах и стенах дает 
возможность переделать интерьеры, не 
нарушая внешней архитектуры здания.

Industrial 
style for 
chic living.

© Ceramiche 
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WALL 
Boost White Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FLOOR 
Boost Grey Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

© Ceramiche 
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03

WALL 
Boost White Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

FLOOR 
Boost Grey Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
AtlasPlan Boost White Silk
162x324 cm | 633/4"x 1271/2"

© Ceramiche 
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Sit-on
basin Top

A rectangular porcelain tile sink. The basin of the 
sink can be accessed, facilitating daily cleaning. 
It can be customized with the desired finish to 
create a matching solution to the porcelain vanity 
top, floor and wall tiles.

Un lavabo d’appoggio rettangolare in gres 
porcellanato. La vasca ispezionabile facilita le 
operazioni di pulizia quotidiane. Può essere 
personalizzato con la finitura desiderata per 
creare una soluzione coordinata al top in gres 
porcellanato, ai pavimenti e alle pareti.

Une cuve à poser rectangulaire en grès cérame.
Le fond de cuve inspectable facilite les 
opérations de nettoyage quotidien. Elle peut être 
personnalisée avec la finition souhaitée afin de 
créer une solution coordonnée au plan en grès 
cérame, aux sols et aux murs.

Ein rechteckiges Aufsatzbecken aus 
Feinsteinzeug. Das Becken ist inspizierbar, 
was die tägliche Reinigung erleichtert. Zur 
Gewährleistung einer perfekten Abstimmung 
mit den anderen Einrichtungsgegenständen wie 
Platte, Boden- und Wandbelägen im Bad, kann 
die Fertigbearbeitung frei gewählt werden.

Un lavabo sobre encimera rectangular de 
porcelánico. El seno inspeccionable facilita 
las operaciones de limpieza diaria. Se puede 
personalizar con el acabado deseado para 
crear una solución a juego con la encimera de 
porcelánico, los pavimentos y los revestimientos.

Накладная раковина из керамогранита 
прямоугольной формы. Чаша с доступом для 
обслуживания облегчает ежедневную чистку. 
Может быть выполнена по индивидуальному 
заказу в отделке на выбор, обеспечивая, 
таким образом, решение, гармонирующее с 
керамогранитной столешницей, а также с 
напольной и настенной плиткой.

© Ceramiche 
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FLOOR
Boost Pearl Matte/Matt 
120x120 cm | 47 1/4"x47 1/4"

WALL
Boost Smoke Matte/Matt 
60x120 cm | 23 5/8"x47 1/4"

FURNITURE
Sit-on basin
65x50x15 cm | 25 5/8"x19 5/8"x5 7/8"
Boost White Matte/Matt

Top
120x50x15 cm | 47 1/4"x19 5/8"x5 7/8"
Boost White Matte/Matt

© Ceramiche 

© Ceramiche 
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The concrete effect extends to all spaces of 
everyday life, from the most intimate to the most 
sociable, from the interior to the exterior. The 
non-slip Grip finish and the 20 mm thickness 
allow you to project your own style in safety and 
continuity, extending the design possibilities.

L’effetto cemento si estende a tutti gli spazi del 
vivere quotidiano, dai più intimi ai più conviviali, 
dagli interni agli esterni. La finitura antiscivolo 
Grip e lo spessore 20 mm permettono di 
proiettare all’esterno il proprio stile in sicurezza e 
continuità, ampliando le possibilità progettuali.

L'effet ciment gagne tous les espaces de la vie 
quotidienne, des plus intimes aux plus conviviaux, 
de l'intérieur à l'extérieur. La finition Grip 
antiglisse et l'épaisseur de 20 mm permettent de 
projeter chaque style vers l'extérieur, en toute 
sécurité et en continuité, en élargissant ainsi les 
possibilités de conception.

Die Zementoptik erstreckt sich über alle 
Räume des täglichen Lebens, vom Wohn- bis 
zum Schlafbereich, von innen nach außen. Die 
Oberfläche Grip und die Stärke 20 mm erlauben 
die Fortsetzung Ihres Stils auch im Freien, in 
absoluter Sicherheit und Kontinuität, und bieten 
vielfältige Planungsmöglichkeiten.

El efecto cemento llega a todos los espacios de 
la vida cotidiana, desde los más íntimos hasta los 
más convencionales, desde los interiores hasta 
los exteriores. Gracias al acabado antideslizante 
Grip y el grosor de 20 mm es posible proyectar 
al exterior el proprio estilo en total seguridad y 
continuidad visual, ampliando las posibilidades
de diseño.

Рисунок цемента охватывает все пространства 
дома, от самых интимных до гостиных, от 
внутренних до наружных. Поверхность Grip 
с высоким сопротивлением скольжению и 
толщина 20 мм позволяют перенести свой 
стиль на улицу, где покрытия будут столь же 
красивы и безопасны, как и в доме.

Special 
solutions
for exclusive 
places.

© Ceramiche 
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01

FLOOR 
Boost White  20mm 
120x120 cm |  471/4"x471/4"

© Ceramiche 
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04

Image Gallery   Private Pool

FLOOR
Boost White Grip
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Boost White Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

Boost White  20mm 
120x120 cm |  471/4"x471/4"

Boost White Round  20mm 
 33x120 cm | 13"x471/4"

Boost White Round Angolare Dx/Sx  20mm 
33x120 cm | 13"x471/4"

© Ceramiche 
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FLOOR
Boost White Grip
120x120 cm | 471/4"x471/4" 

Boost White Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Edge Red Luxury Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"

Image Gallery   Living

© Ceramiche 
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FLOOR
Boost White Grip
120x120 cm | 471/4"x471/4" 

Boost White Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL
Marvel Edge Red Luxury Polished/Lappato
75x150 cm | 291/2"x59"
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The concrete effect opens the doors to 
contemporary style: the large porcelain tiles 
measuring 120x278 cm stand out for their 
technical potential and compositional versatility, 
furnishing kitchen and living spaces where visual 
impact goes hand in hand with design. 

L’effetto cemento apre le porte al 
contemporaneo: il grande formato 120x278 cm 
in gres porcellanato si distingue per potenzialità 
tecniche e versatilità compositiva, arredando 
spazi cucina e living in cui l’impatto visivo va di 
pari passo con il design. 

L'effet ciment ouvre la porte au contemporain 
: le grand format 120x278 cm en grès cérame 
se distingue par son potentiel technique et sa 
versatilité de composition, décorant ainsi les 
cuisines et les espaces de vie où l'impact visuel 
va de pair avec le design.

Zementoptik als zeitgemäßes Element: Das 
Großformat 120x278 cm aus Feinsteinzeug 
zeichnet sich durch technisches Potenzial und 
große Kombinationsvielfalt aus. Sie gestaltet 
Küchen und Wohnräume, in denen die optische 
Wirkung mit dem Design Schritt hält. 

El efecto cemento abre las puertas a lo 
contemporáneo: el formato grande 120x278 
cm de gres porcelánico se distingue por sus 
potencialidades técnicas y versatilidad de 
composición, decorando los espacios de la 
cocina y el living cuyo impacto visual va de la 
mano con el diseño. 

Рисунок цемента необыкновенно современен: 
большой формат 120x278 см в силу своего 
высокого технического и композиционного 
потенциала украшает интерьер кухни и 
гостиной стильно, эффектно и функционально.

The new 
dimension 
of beauty.

© Ceramiche 
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FLOOR 
Boost White Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL 
Boost Tarmac Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
AtlasPlan Boost White Hammered
162x324 cm | 633/4"x 1271/2"

02

Image Gallery   Home Kitchen

© Ceramiche 
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LIVING ROOM - Pearl, White

SHOWROOM - Tarmac, Grey

LOUNGE BAR - Smoke

RESTROOM - 3D Urban

OPEN SPACE - Grey, White

HOME KITCHEN - Tarmac, White

INTERNATIONAL RESTROOM - Pearl

INDUSTRIAL KITCHEN - Tarmac, Pearl

LOFT KITCHEN - Tarmac, Pearl

HOME BATHROOM - 3D Urban

PRIVATE POOL - White
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Feeling 
concrete, 
look
contemporary.

The concrete effect makes the kitchen space 
modern and welcoming, perfect in every detail. 
The sophisticated look of the material expands
to tiles measuring 120x278 cm with a thickness
of 6 mm, furnishing walls and floors throughout 
the house.

L’effetto cemento rende lo spazio cucina 
moderno e accogliente, perfetto in ogni
dettaglio. L’estetica sofisticata della materia si 
espande nelle grandi lastre 120x278 cm in 6 mm 
di spessore vestendo le pareti e i pavimenti
della casa.

L'effet ciment rend l'espace cuisine moderne
et accueillant, parfait dans les moindres détails. 
L'esthétisme sophistiqué de la matière gagne 
les grandes plaques 120x278 cm de 6 mm 
d'épaisseur pour habiller les murs et les sols
de la maison. 

Zementoptik als zeitgemäßes Element: Das 
Großformat 120x278 cm aus Feinsteinzeug 
zeichnet sich durch technisches Potenzial und 
große Kombinationsvielfalt aus. Sie gestaltet 
Küchen und Wohnräume, in denen die optische 
Wirkung mit dem Design Schritt hält.   

El efecto cemento hace que el espacio de la 
cocina sea moderno y acogedor, perfecto en 
cada detalle. La estética sofisticada de la materia 
se intensifica en las placas grandes 120x278 cm 
de 6 mm de grosor vistiendo las paredes y los 
suelos de cada estancia de la casa.   

Рисунок цемента необыкновенно современен: 
большой формат 120x278 см в силу своего 
высокого технического и композиционного 
потенциала украшает интерьер кухни и 
гостиной стильно, эффектно и функционально. © Ceramiche 
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LIVING ROOM - Pearl, White

SHOWROOM - Tarmac, Grey

LOUNGE BAR - Smoke

RESTROOM - 3D Urban

OPEN SPACE - Grey, White

HOME KITCHEN - Tarmac, White

INTERNATIONAL RESTROOM - Pearl

INDUSTRIAL KITCHEN - Tarmac, Pearl

LOFT KITCHEN - Tarmac, Pearl

HOME BATHROOM - 3D Urban

PRIVATE POOL - White
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01

FLOOR 
Boost Pearl Matte/Matt
120x120 cm | 471/4"x471/4"

WALL 
Boost Tarmac Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
AtlasPlan Boost Smoke Hammered
162x324 cm | 633/4"x 1271/2"

© Ceramiche 

© Ceramiche 
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LIVING ROOM - Pearl, White

SHOWROOM - Tarmac, Grey

LOUNGE BAR - Smoke

RESTROOM - 3D Urban

OPEN SPACE - Grey, White

HOME KITCHEN - Tarmac, White

INTERNATIONAL RESTROOM - Pearl

INDUSTRIAL KITCHEN - Tarmac, Pearl

LOFT KITCHEN - Tarmac, Pearl

HOME BATHROOM - 3D Urban

PRIVATE POOL - White
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FLOOR 
Boost Tarmac Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL 
Boost Pearl Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
AtlasPlan Marvel Stone Basaltina Volcano 
Matte/Matt 162x324 cm | 633/4"x 1271/2"

© Ceramiche 
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LIVING ROOM - Pearl, White

SHOWROOM - Tarmac, Grey

LOUNGE BAR - Smoke

RESTROOM - 3D Urban

OPEN SPACE - Grey, White

HOME KITCHEN - Tarmac, White

INTERNATIONAL RESTROOM - Pearl

INDUSTRIAL KITCHEN - Tarmac, Pearl

LOFT KITCHEN - Tarmac, Pearl

HOME BATHROOM - 3D Urban

PRIVATE POOL - White
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FLOOR 
Boost Tarmac Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

WALL 
Boost Pearl Matte/Matt
120x278 cm | 471/4"x1091/2"

COUNTERTOP
AtlasPlan Marvel Stone Basaltina Volcano 
Matte/Matt 162x324 cm | 633/4"x 1271/2"

© Ceramiche 

© Ceramiche 
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The evolution
of ceramic surfaces.

Surface section magnification (µm)*
Ingrandimento di una sezione di superficie (µm)* 

* Charts not to scale, for illustrative purposes / Grafici non in scala, a scopo illustrativo

Same peaks  same slippery resistance
Picchi invariati  uguale resistenza allo scivolamentoP1  P2

h < H
Reduced depth of valleys  smoother surface and greater ease of cleaning
Minore profondità degli avvallamenti  percezione di superficie più liscia e maggiore facilità di pulizia

Traditional anti-slip surface 
Superficie anti-slip tradizionale

P1

P2

Peaks
Picchi

Sensitech surface 
Superficie Sensitech

h
H

SensitechP1

P2

The constant research of  
Laboratories has led to the creation of 
Sensitech, the porcelain tile surface made 
using a production method patented in Italy. 
Sensitech is a high-tech surface for interiors that 
combines high slip resistance with an unrivaled 
soft touch, which also makes it resistant to dirt 
and easier to clean. With Sensitech the meaning 
of surface evolves and takes on a reassuring, 
protective, and pleasantly refined touch, making 
architectural spaces increasingly comfortable 
and appealing.

Dalla costante ricerca dei Laboratori  
 nasce Sensitech, la superficie in 

gres porcellanato realizzata con metodo 
produttivo brevettato in Italia. Una superficie ad 
alto coefficiente tecnologico per gli ambienti 
interni, in grado di coniugare elevate prestazioni 
di resistenza allo scivolamento ad un’inedita 
morbidezza tattile, che la rende anche resistente 
allo sporco e più facile da pulire. Con Sensitech 
il significato di superficie si evolve e assume un 
tocco rassicurante, protettivo e piacevolmente 
raffinato, rendendo gli spazi architettonici 
sempre più confortevoli ed appaganti.

La recherche constante des Laboratoires  
 a créé Sensitech, la surface en grès 

cérame pour intérieur réalisée avec un procédé 
de fabrication breveté en Italie. Une surface à 
haut coefficient technologique pour les espaces 
intérieurs, en mesure de conjuguer de hautes 
performances de résistance à la glissance 
avec une douceur tactile inédite, qui la rend 
également résistante aux salissures et plus facile 
à nettoyer. Avec Sensitech, c'est l'acception 
même d'une surface qui évolue en offrant 
une caractéristique rassurante, protectrice et 
agréablement raffinée, qui rend les espaces 
architecturaux de plus en plus confortables et 
agréables à vivre.

Durch kontinuierliche Forschung der  
Laboratorien entsteht Sensitech, 

die Feinsteinzeugoberfläche, die mit einem 
in Italien patentierten Herstellungsverfahren 
produziert wird. Eine Hightec-Oberfläche 
für Innenräume, die hohe Rutschfestigkeit 
mit unerwartet weicher Haptik verbindet, 
welche sie auch schmutzunempfindlicher und 
reinigungsfeundlicher macht. Mit Sensitech 
erreicht die Oberfläche ein ganz neues Niveau in 
Sachen Zuverlässigkeit, Schutz und Schönheit. 
Und macht damit unsere Räumlichkeiten noch 
attraktiver und komfortabler.

De la constante investigación de los Laboratorios 
 nace Sensitech, la superficie de 

gres porcelánico para interiores realizada con 
un método de producción patentado en Italia. 
Una superficie de alto coeficiente tecnológico 
capaz de combinar un alto rendimiento de 
resistencia al deslizamiento con una suavidad 
táctil sin precedentes, que además la vuelve 
resistente a la suciedad y más fácil de limpiar. 
Con Sensitech, el significado de la superficie 
evoluciona y adquiere un toque tranquilizador, 
protector y agradablemente refinado, haciendo 
que los espacios arquitectónicos sean cada vez 
más cómodos y satisfactorios.

В результате исследований, выполненных 
в лабораториях , появилась 
керамогранитная поверхность Sensitech. 
Новая поверхность с высокими техническими 
показателями для интерьеров, которая 
сочетает отличное сопротивление скольжению 
и удивительную мягкость на ощупь, устойчива 
к загрязнениям и крайне проста в чистке 
и уходе. Поверхность Sensitech – на новом 
витке технической эволюции, она безопасна, 
приятна, изысканна и делает пространства 
уютнее и удобнее. 

© Ceramiche 

Sensitech 

FR DE ES RUITEN | | | | |

DISCOVER
MORE
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THE VIDEO
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https://www.youtube.com/watch?v=padgiaxW0Ik
https://www.youtube.com/watch?v=F_FmfPjj5S8
https://www.youtube.com/watch?v=YxBYnLo2jBo
https://www.youtube.com/watch?v=T1YUqTD3GpU
https://www.youtube.com/watch?v=AyEOEFGDcQo
https://www.atlasconcorde.com/en-us/sensitech/
https://www.atlasconcorde.com/it/sensitech/
https://www.atlasconcorde.com/fr/sensitech/
https://www.atlasconcorde.com/de/sensitech/
https://www.atlasconcorde.com/es/sensitech/
https://www.atlasconcorde.com/ru-ru/sensitech/
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RANGE SUMMARY

White Pearl Smoke Grey Tarmac

 

160x320 cm - 63”x126”  6 mm Matte Matte

160x160 cm - 63”x63”  6 mm Matte Matte Matte Matte

120x278 cm - 471/4”x1091/2”  6 mm Matte Matte Matte Matte Matte

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte

120x120 cm - 471/4”x471/4”  6 mm Matte Matte Matte Matte Matte

 9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech Matte Sensitech 

  Outdoor and Wet Areas

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm Grip Grip Grip Grip Grip

120x240 cm - 471/4”x941/2”  20 mm Outdoor Outdoor

120x120 cm - 471/4”x471/4”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

60x120 cm - 235/8”x471/4”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

90x90 cm - 353/8”x353/8”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

60x60 cm - 235/8”x235/8”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

Matte  9 mm
Grip  9 mm
Outdoor  20 mm  

Matte  6 mm V3 Moderate 
Variation 

Colour-ShadingDestination of use

R9 A Matte  6 mm
R10 A+ B Matte Sensitech   9 mm 
R11 A+B+C Grip  9 mm
R11 A+B+C Outdoor  20 mm 

Anti-slip

The constant research of Laboratories has led to the creation of Sensitech, the porcelain tile surface for interiors made using a production 
method patented in Italy that combines superior slip-resistance with an unprecedented tactile softness, guaranteeing ease of cleaning and maintenance.
Dalla costante ricerca dei Laboratori nasce Sensitech, la superficie in gres porcellanato per interni realizzata con metodo produttivo brevettato 
in Italia, che associa elevate prestazioni di resistenza allo scivolamento ad un’inedita morbidezza tattile, garantendo facilità di pulizia e manutenzione.

page 98

SMOKE

PEARL

WHITE

GREY

TARMAC

Porcelain tiles

RECTIFIED MONOCALIBER - Rettificato monocalibro - Rectifié mono-calibre - Geschliffen einkalibrig - Rectificado monocalibre - Ретифицированный в одном калибре

PORCELAIN TILES- Gres Porcellanato - Grès cérame - Feinsteinzeug Gres porcelánico - Kерамический гранит
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RANGE SUMMARY

Porcelain tile decors

Boost Smoke
Mosaico Hex Yellow
25x28,5 - 97/8”x111/4”

Boost Smoke
Mosaico Hex Black
25x28,5 - 97/8”x111/4”

Boost Tarmac
Mosaico Hex Jade
25x28,5 - 97/8”x111/4”

Boost Tarmac
Mosaico Hex Black
25x28,5 - 97/8”x111/4”

Boost White
Mosaico Shapes
31x33,5 - 121/4”x13/4”

Boost Pearl
Mosaico Shapes
31x33,5 - 121/4”x13/4”

Boost Grey
Mosaico Shapes
31x33,5 - 121/4”x13/4”

Boost Smoke
Mosaico Shapes
31x33,5 - 121/4”x13/4”

Boost Tarmac
Mosaico Shapes
31x33,5 - 121/4”x13/4”

A    11,4x6,5 cm - 41/2”x21/2”
B    11,4x6,5 cm - 41/2”x21/2”
C     6,3x3,2 cm - 21/2”x11/4”

A

B

C

Boost White 
Mosaico
30x30 - 113/4”x113/4”

Boost Pearl 
Mosaico
30x30 - 113/4”x113/4”

Boost Grey 
Mosaico
30x30 - 113/4”x113/4”

Boost Smoke
Mosaico
30x30 - 113/4”x113/4”

Boost Tarmac
Mosaico
30x30 - 113/4”x113/4”

4,8x4,8 cm
17/8”x17/8”

A    9,7x3,8 cm - 37/8”x11/2”
B     4,8x3,8 cm - 17/8”x11/2”
C   4,6x3,6 cm - 13/4”x13/8”
D   4,6x3,6 cm - 13/4”x13/8”

A

B C

D

© Ceramiche 
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RANGE SUMMARY

Boost Smoke
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Grey
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Pearl
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost White
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Red
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Sage
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Sizes Thickness Surface finish Available colors

40x80 cm - 153/4”x311/2”  8,5 mm Matte > White ,  Pear l ,  Grey ,  Smoke,  Red,  Sage

40x80 cm - 153/4”x311/2”  10 mm 3D Urban Matte > White ,  Pear l ,  Grey

V2 Slight Variation > all colors 

Color-shading 

2,9x7,5 cm
11/8”x3”

Boost Pro 3D Urban Pearl
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Pro 3D Urban White
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Pro 3D Urban Grey
40x80 cm - 153/4”x311/2”

Boost Red 
Minibrick 
30,5x30,5 - 12”x12”

Boost Sage
Minibrick 
30,5x30,5 - 12”x12”

Boost Smoke 
Minibrick
30,5x30,5 - 12”x12”

Boost White 
Minibrick 
30,5x30,5 - 12”x12”

Boost Pearl
Minibrick 
30,5x30,5 - 12”x12”

Boost Grey
Minibrick 
30,5x30,5 - 12”x12”

Wall tile decors

Wall tiles

RECTIFIED MONOCALIBER - Rettificato monocalibro - Rectifié mono-calibre - Geschliffen einkalibrig - Rectificado monocalibre - Ретифицированный в одном калибре

WHITE-BODY WALL TILES- Rivestimenti in pasta bianca - Weißscherbige Wandfliesen - Revestimientos en pasta blanca - Настенная плитка из белой глины

 Boost
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RANGE SUMMARY

Trim tiles

Boost Gradino  3  

30x60 cm - 113/4”x235/8”

Boost Scalino Angolare  3  

33x33 cm - 13”x13”

Wall trim tiles

Boost Corner  3

1,4x40 cm - 5/8”x153/4”
Boost Corner 3D ✖  3

1,4x40 cm - 5/8”x153/4”

✖   White, Pearl, Grey
3  These parts are supplied to order 
	 I pezzi sono disponibili su ordinazione

Boost Corner A.E.  3

1,4x1,4 cm - 5/8”x5/8”

Available in / Disponibile in:
✖  	 White, Grey, Smoke, Tarmac
3	 These parts are supplied to order / I pezzi sono disponibili su ordinazione
◆   Right-left angular elements are available / Sono disponibili gli elementi angolari dx/sx

Boost Scalino  3  

33x120 cm - 13”x471/4”

Boost Scalino  3 
33x150 cm - 13”x59”

3	 These parts are supplied to order / I pezzi sono disponibili su ordinazione

Boost Battiscopa Sagomato Matt Sx/Dx  3
7,2x30 cm - 27/8”x113/4”

Boost Elemento L Grip  3  
33x120 H.4 cm 
13”x471/4”

OUTDOOR TRIM TILES

Boost Battiscopa
7,2x60 cm - 27/8”x235/8”

Boost Battiscopa Digitale
4,6x60 cm - 13/4”x235/8”

Boost Scalino  3
33x60 cm - 13”x235/8”

Boost Lineare ✖  ◆  3

30x60 cm - 113/4”x235/8”

Outdoor trim tiles    20 mm

Boost Curve 60 ✖  3

60x60 cm - 235/8”x235/8”
Boost Smussato ✖  3

30x60 cm - 113/4”x235/8”
Boost Griglia ✖  ◆  3

20x60 cm - 77/8”x235/8”
15x60 cm - 57/8”x235/8”

Boost Gradino Round ✖  ◆  3

30x60 cm - 113/4”x235/8”
Boost Bordo Piscina  ✖  ◆  3

30x60 cm - 113/4”x235/8”

Boost Costa Design SP ✖  3

33x120 cm - 13”x471/4”
Boost Round SP  ✖  ◆  3

45x90 cm - 173/4”x353/8”
33x120 cm - 13”x471/4”
30x60 cm - 113/4”x235/8”
60x60 cm - 235/8”x235/8”

Boost Elemento L SP ✖ ◆  3

33x90 cm - 13”x353/8”
33x120 cm - 13”x471/4”
20x60 cm - 77/8x235/8”

Boost Alzata SP ✖  3

20x90 cm - 77/8”x353/8”
20x120 cm - 77/8”x471/4”

Boost Top SP  ✖  3

30x120 cm - 113/4”x471/4”
30x60 cm - 113/4”x235/8”

THANKS TO

www.ceramicacielo.it

www.bongio.it

www.tooy.it

www.iconeluce.com

Outdoor Porcelain tiles    20 mm 

For further details on the 20mm thick products, related trim pieces and installation systems - in particular for recommendations and precautions during installation- please refer to the Outdoor Design section on the  
website or to the Outdoor Design catalogue. Per dettagli sul prodotto e sui relativi pezzi speciali in 20mm di spessore, per i sistemi di posa e, in particolare, per raccomandazioni, accorgimenti e precauzioni 

in fase di posa e progettazione, si raccomanda di prendere visione del catalogo Outdoor Design e della sezione Outdoor Design del sito . - Pour plus de renseignements sur le produit, les pièces 
spéciales de 20mm d'épaisseur et sur les systèmes de pose, ainsi que pour tous conseils et recommandations et précautions d'emploi pendant la pose ou en phase de conception, nous vous recommandons de lire le 
catalogue Outdoor Design et de consulter la section Outdoor Design sur le site d' . - Bitte beachten Sie die detaillierten Informationen zum Produkt und zu den zugehörigen Formteilen in 20mm Stärke, 
zu den Verlegesystemen sowie vor allem die Empfehlungen, Tipps und bei der Planung und Verlegung zu beachtenden Vorsichtsmaßnahmen, die im Katalog Outdoor Design sowie im Bereich Outdoor Design der  

-Website aufgeführt sind. - Para mayor información sobre el producto y sus relativas piezas especiales de 20mm de grosor, para los sistemas de colocación, y en particular, para las recomendaciones, cautelas 
y precauciones en la fase de colocación y diseño, se recomienda consultar el catálogo Outdoor Design y la sección Outdoor Design del sitio . - Подробнее о плитках и о специальных элементах 
толщиной 20мм, о системах монтажа, о мерах предосторожности при проектировании и укладке можно узнать в каталоге Outdoor Design и в разделе Outdoor Design на сайте .

Note 

For information and details relating to codes, packaging and weight it is recommended to refer to the latest pricelist. - Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare 
l’ultimo listino aggiornato e in vigore. - Pour toutes informations et renseignements concernant les codes, les emballages et les poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif en vigueur et mis à jour. -  
Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht  betreffen bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen. - Para acceder a la información y a los datos relativos a códigos, embalajes y 
pesos hay que consultar siempre la última lista de precios actualizada y vigente. - Для информации о кодах, упаковках и весе обращайтесь к последнему действующему прайс-листу.ù

Colors and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications. - I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi 
puramente indicativi. - Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif. -Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem 
Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten. - Los colores y las características estéticas de los materiales ilustrados en el presente catálogo deben ser considerados como puramente 
indicativos. - Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными.

reserves the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifications. - si riserva di modificare i prodotti 
senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifiche. - se réserve le droit de modifier ses produits sans préavis et décline toute 
responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui pourraient dériver de ces modifications. - behält sich das Recht vor jederzeit und ohne vorherige Ankündigung, die 
Produkte zu verändern, und lehnt jede Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren. - se reserva el derecho de modificar los productos sin previo 
aviso, rechaza cualquier responsabilidad sobre eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modificaciones. -  оставляет за собой право изменять характеристики изделий без 
предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за прямые или косвенные убытки, возникшие в результате изменений.

© Ceramiche 
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RANGE SUMMARY

Technical features
Caratteristiche tecniche

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N 
Requisiti per dimensione nominale N

Wall tiles7 cm ≤  N < 15 cm N ≥ 15 cm

(mm) (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,4 (*) Rect. ± 0,3 (*) Rect. ± 1,0 (*) Rect. Suitable for 
Conforme

Thickness 
Spessore ± 0,5 (**) ± 10 (**) ± 0,5 (**) Suitable for 

Conforme

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli ± 0,4 (***) Rect. ± 0,3 (***) Rect. ± 0,8 (***) Rect. Suitable for 

Conforme

Rectangularity 
Ortogonalità ± 0,4 (****) Rect. ± 0,3 (****) Rect. ± 1,5 (****) Rect. Suitable for 

Conforme

Surface flatness 
Planarità ISO 10545-2

c.c. ± 0,6 Rect. c.c. ± 0,4 Rect. c.c. ± 1,8 Rect.

Suitable for 
Conforme

3D WALL Not applicable
Non applicabilee.c. ± 0,6 Rect. e.c. ± 0,4 Rect. e.c. ± 1,8 Rect.

w. ± 0,6 Rect. w. ± 0,4 Rect. w. ± 1,8 Rect.

Water absorption
(in% by mass) 
Massa d’acqua assorbita
(come % della massa)

ISO 10545-3

Average >10%. When the average > 20%, this shall be indicated.
Individual value > 9%

Media >10%. Se questo valore > 20%, deve essere indicato. 
Valore Singolo > 9%

10% < EV ≤ 20%

Breaking strength 
Sforzo di rottura 

ISO 10545-4

S ≥ 600 N S ≥ 600 N

Modulus of rupture 
Resistenza alla flessione R ≥ 15 N/mm2 R ≥ 15 N/mm2

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 7MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 0,06% (0,6mm/m)

Crazing resistance 
Resistenza al cavillo ISO 10545-11 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi 
cementizi migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco - Class A1

Classe A1 A1 

Resistance to household chemicals and swimming 
pool salts
Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico ed agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B
Classe minima B A

Resistance to low concentrations of 
acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni 
di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA

Resistance to high concentrations of 
acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni 
di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA

Resistance to staining
Resistenza alle macchie ISO 10545-14 Minimum Class 3

Classe 3 minima 5

Release of dangerous substances: 
Cadmium (in mg/dm2) and Lead (in mg/dm2) 
Rilascio di sostanze pericolose: 
Cadmio (in mg/dm2) e Piombo (in mg/dm2)

ISO 10545-15 Declared value 
Valore dichiarato

≤ 0,01 mg/dm2 Cd
≤ 0,1 mg/dm2 Pb

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).

Compliant with standards EN 14411 annex L group BIII 
Compliant with standards ISO 13006 annex L group BIII 
Conforme alla norma EN 14411 Appendice L gruppo BIII

Conforme alla norma ISO 13006 Appendice L gruppo BIII

40x80 cm - 153/4”x311/2” 	  8,5 mm
40x80 cm - 153/4”x311/2” 	  10 mm 3D Urban

White-body wall tiles - Rectified monocaliber   Rivestimenti in pasta bianca - Rettificato monocalibro

Technical features
Caratteristiche tecniche

Test Method
Metodo di prova

Requirements for nominal size N / Requisiti per dimensione nominale N Porcelain tiles
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Matte / Matte 
 9 mm 

Matte 
 6 mm

Grip
 9 mm

Outdoor
 20 mmMM (%) (mm)

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,9 (*) Non-rect.
± 0,4 (*) Rect.

± 0,6 (*) Non-rect.
± 0,3 (*) Rect.

± 2,0 (*) Non-rect.
± 1,0 (*) Rect.

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Thickness 
Spessore ± 0,5 (**) ± 5 (**) ± 0,5 (**) Suitable for 

Conforme
Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli

± 0,8 (***) Non-rect.
± 0,4 (***) Rect.

± 0,5 (***) Non-rect.
± 0,3 (***) Rect.

± 1,5 (***) Non-rect.
± 0,8 (***) Rect.

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Rectangularity
(Measurement only on short edges when L/l ≥ 3) 
Ortogonalità
(Misurazione da condurre solo sui lati corti quando L/l ≥ 3)

± 0,8 (****) Non-rect.
± 0,4 (****) Rect.

± 0,5 (****) Non-rect.
± 0,3 (****) Rect.

± 2,0 (****) Non-rect.
± 1,5 (****) Rect.

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Surface flatness 
Planarità ISO 10545-2

c.c. ± 0,8 Non-rect.  
c.c. ± 0,6 Rect.

c.c. ± 0,5 Non-rect.  
c.c. ± 0,4 Rect.

c.c. ± 2,0 Non-rect.  
c.c. ± 1,8 Rect.

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

Suitable for 
Conforme

e.c. ± 0,8 Non-rect.  
e.c. ± 0,6 Rect.

e.c. ± 0,5 Non-rect.  
e.c. ± 0,4 Rect.

e.c. ± 2,0 Non-rect.  
e.c. ± 1,8 Rect.

w. ± 0,8 Non-rect. 
w. ± 0,6 Rect.

w. ± 0,5 Non-rect.  
w. ± 0,4 Rect.

w. ± 2,0 Non-rect.  
w. ± 1,8 Rect.

Water absorption (in% by mass) 
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3  EV ≤ 0,5% Individual Maximum 0,6% 
EV ≤ 0,5% Valore massimo singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373 Requirement ANSI A137.1-2017 Water absorption max ≤ 0,5% ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Breaking strength Sforzo di rottura 
ISO 10545-4

S ≥ 700N (for thickness < 7,5 mm - per spessore < 7,5 mm )
S ≥ 1300N (for thickness ≥ 7,5 mm - per spessore ≥ 7,5 mm) S ≥ 1500 N S ≥1000 N S ≥ 1500 N S ≥ 10000 N

Modulus of rupture Resistenza alla flessione R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2

Bending strength and breaking load
Resistenza a flessione e al carico di rottura (4)(5)

EN 1339
Annex F - - - -

≥ T11
120x120
60x60

≥ U11
90x90

≥ U7
120x240

≥ U4
60x120

Impact resistance, as coefficient of restitution 
Resistenza all’impatto, espresso come coefficiente 
di restituzione

ISO 10545-5 Declared value 
Valore dichiarato ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Mohs hardness 
Durezza Mohs EN 101 - 6 6 8 8

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles (removed 
volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle 
non smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Coefficient of thermal linear expansion 
Coefficiente di dilatazione termica lineare ISO 10545-8 Declared value 

Valore dichiarato ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1 ≤ 7MK-1

Thermal shock resistance 
Resistenza agli sbalzi termici ISO 10545-9 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 
Dilatazione all’umidità (in mm/m) ISO 10545-10 Declared value 

Valore dichiarato
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)
≤ 0,01% 

(0,1mm/m)
≤ 0,01% 

(0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m)

Frost resistance 
Resistenza al gelo ISO 10545-12 Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Resistant
Resiste

Bond strength/adhesion for improved cementitious 
adhesives 
Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 

EN 1348 Declared value 
Valore dichiarato

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - 
EN 12004)

Reaction to fire 
Reazione al fuoco - Class A1 or A1fl

Classe A1 oppure A1fl

A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl A1 - A1fl

Resistance to household chemicals and swimming pool 
salts Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico e agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B 
Classe minima B A A A A

Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 

Declared Class
Classe dichiarata LA LA LA LA

Resistance to high concentrations of acids and alkalis
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

Declared Class
Classe dichiarata HA HA HA HA

Resistance to staining, for unglazed tiles
Resistenza alle macchie per piastrelle non smaltate ISO 10545-14 Declared Class

Classe dichiarata 5 5 5 5

(1)(2)

Shod Ramp Test 
Metodo della rampa “calzato”

EN 16165 ANNEX B
(EX DIN 51130)

Declared value 
Valore dichiarato R10 R9 R11 R11

Barefoot Ramp Test 
Metodo della rampa a piedi nudi

EN 16165 ANNEX A
(EX DIN 51097)

Declared value 
Valore dichiarato A+B A A+B+C A+B+C

Static coefficient of friction (SCOF) ≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,70 Dry
≥ 0,70 Wet

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

Pendulum Friction Test 
Metodo del Pendolo

BS 7976 PTV ≥ 36 classifies the surface as "low slip risk" ≥ 36 Dry
≥ 36 Wet (●) ≥ 36 Dry

≥ 36 Wet
≥ 36 Dry
≥ 36 Wet

AS 4586 Declared Classification of the new pedestrian surface 
materials according to the Pendulum Test Class P3 (●●) Class P4 Class P4

UNE-ENV 12633 Declared value 
Valore dichiarato Class C2 (●●●) Class C3 Class C3

Coefficient of friction (COF) 
Coefficiente di attrito

B.C.R.A. 
Rep. CEC/81

D. M. 236/89 del 14/06/89 
  >0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta

 >0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Dynamic coefficient of friction (DCOF) 
Coefficiente di attrito dinamico ANSI A 326;3 - > 0,50 Wet > 0,42 Wet > 0,55 Wet > 0,55 Wet

(*)  The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**) The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***) The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w. The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
(1). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfici pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni stradali veicolari.
(2). Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product. Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
(3). However, tiles with a DCOF of 0.42 or greater are not necessarily suitable for all projects .The specifier shall determine tiles appropriate for specific project conditions, considering by way of example, but not in limitation, type of use, traffic, expected contaminants, expected maintenance, 
      expected wear, and manufacturers’ guidelines and recommendations.” 
(4). For further details, please refer to outdoor design general catalogue. Per maggiori informazioni riferirsi al catalogo generale Outdoor Design.
(5). Only for products with 20 mm thickness. Solo per prodotti a 20mm di spessore.
(●). PTV ≥ 36 Wet on demand / su richiesta 
(●●). P3 on demand / su richiesta
(●●●). C2 on demand / su richiesta

Compliant with standards EN 14411 annex G group BIa 
Compliant with standards ISO 13006 annex G group BIa 
Conforme alla norma EN 1441 1 Appendice G gruppo BIa

Conforme alla norma ISO 13006 Appendice G gruppo BIa

160x320 cm - 63”x123” 	  6 mm
160x160 cm - 63”x63” 	  9 mm
120x278 cm - 471/4”x1091/2” 	  9 mm
120x120 cm - 471/4”x471/4” 	  6-9 mm
120x240 cm - 471/4”x941/2” 	  9 mm

60x120 cm - 235/8”x471/4” 	  9 mm 
75x150 cm - 291/2”x59” 	  9 mm 
75x75 cm - 291/2”x291/2” 	  9 mm 
37,5x75 cm - 143/4”x291/2” 	  9 mm 
60x60 cm - 235/8”x235/8” 	  9 mm
30x60 cm - 1 13/4”x235/8” 	  9 mm

120x120 cm - 471/4”x471/4” 	  9 mm
120x240 cm - 471/4”x941/2” 	  20 mm
120x120 cm - 471/4”x471/4” 	  20 mm
60x120 cm - 235/8”x471/4” 	  20 mm
90x90 cm - 353/8”x 353/8”	  20 mm
60x60 cm - 235/8”x235/8” 	  20 mm

Technical Specifications

Gres porcellanato - Rettificato monocalibro
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Porcelain tiles White Pearl Grey Smoke Tarmac Ivory Cream Taupe Tobacco White  Pearl Grey Smoke Tarmac Ivory Cream Clay Taupe Tobacco

160x320 cm - 63”x126”  6 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte

160x160 cm - 63”x63”  6 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte

120x278 cm - 471/4”x1091/2”  6 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

120x120 cm - 471/4”x471/4”
 6 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

 9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

  Outdoor and Wet Areas

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip Grip

120x240 cm - 471/4”x941/2”  20 mm Outdoor Outdoor

120x120 cm - 471/4”x471/4”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

60x120 cm - 235/8”x471/4”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

90x90 cm - 353/8”x353/8”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

60x60 cm - 235/8”x235/8”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor Outdoor

  Atlas Plan

162x324 cm - 633/4”x1271/2”
> Non rectif ied - non rettif icato

 12 mm Hammered Hammered Hammered Hammered Hammered

 20 mm Hammered

Wall tiles

40x80 cm - 153/4”x31 1/2”  8,5 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

40x80 cm - 153/4”x31 1/2” 3D Urban  10 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte

BOOST

BOOST PRO BOOST 

BOOST PRO 

Pearl Grey Smoke Sage Red Ivory CreamWhite

Clay

BOOST STONE

Clay Mustard  Powder Blue

page 98
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Wall tiles

50x120 cm - 195/8”x471/4”  8,5 mm Matte Matte Matte

50x120 cm - 195/8”x471/4” 3D Brushed  8,5 mm Matte Matte Matte

50x120 cm - 195/8”x471/4” 3D Texture  8,5 mm Matte Matte Matte

50x120 cm - 195/8”x471/4” 3D Wave  8,5 mm Matte Matte Matte

Porcelain tiles Kaolin Ash Ecru Umber Coal Coral Cobalt

160x320 cm - 63”x126”  6 mm

160x160 cm - 63”x63”  6 mm

120x278 cm - 471/4”x1091/2”  6 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

120x240 cm - 471/4”x941/2”  9 mm

120x120 cm - 471/4”x471/4”
 6 mm

 9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

75x150 cm - 291/2”x59”  9 mm

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte Matte Matte

75x75 cm - 291/2”x291/2”  9 mm

37,5x75 cm - 143/4”x291/2”  9 mm

60x60 cm - 235/8”x235/8”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm Matte Matte Matte Matte Matte

  Outdoor and Wet Areas

120x120 cm - 471/4”x471/4”  9 mm Grip Grip Grip Grip Grip

60x120 cm - 235/8”x471/4”  9 mm Grip Grip Grip Grip Grip

30x60 cm - 113/4”x235/8”  9 mm

120x240 cm - 471/4”x941/2”  20 mm

120x120 cm - 471/4”x471/4”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor

60x120 cm - 235/8”x471/4”  20 mm

90x90 cm - 353/8”x353/8”  20 mm

60x60 cm - 235/8”x235/8”  20 mm Outdoor Outdoor Outdoor

  Atlas Plan

162x324 cm - 633/4”x1271/2”
> Non rectif ied - non rettif icato

 12 mm Hammered

 20 mm

BOOST NATURAL

Kaolin Ash Ecru

Ivory Pearl Smoke

Matte Matte Matte

Matte Matte Matte

Matte Matte Matte

Matte Matte Matte

Matte Matte Matte

Grip Grip Grip

Outdoor Outdoor Outdoor

Outdoor Outdoor Outdoor

Outdoor Outdoor Outdoor

BOOST MIX

Boost World is a project featuring 
concrete- and stone-effect surfaces. 
A system of porcelain tiles and coordinated 
wall tiles that's unique in terms of style and 
potential combinations that  
has designed to meet the needs 
of contemporary architecture 
and interior design.

Boost World è un progetto di superfici effetto 
cemento ed effetto pietra. Un sistema di 
pavimenti in gres porcellanato e rivestimenti 
coordinati unico per stile e potenzialità 
combinatorie, che ha pensato 
per rispondere alle esigenze dell’architettura 
e dell’interior design contemporanei.

Boost World est un projet de 
surfaces effet béton et pierre. 
Un système de sols en grès cérame 
et de revêtements muraux coordonnés 
unique en termes de style et de potentiel 
combinatoire, qu’  
a conçu pour répondre aux besoins 
de l’architecture et du design 
d’intérieur contemporains.

Boost World ist ein Projekt aus Belägen 
in Zement- und Steinoptik. Ein System 
aus Feinsteinzeug-Bodenbelägen und 
passend darauf abgestimmten Wandbelägen 
von einzigartigem Stil und großem 
Kombinationspotenzial, das  
eigens für die zeitgenössische Architektur und 
das Innendesign entwickelt hat.

Boost World es un proyecto de 
superficies con efecto cemento y piedra. Un 
sistema de pavimentos de gres porcelánico 
y revestimientos a juego únicos por su estilo 
y potencialidad de combinación que  

ha diseñado para satisfacer las 
necesidades de la arquitectura y el diseño 
de interiores contemporáneos.

Boost World – это подборка коллекций 
плитки под цемент и камень. Речь идет 
о комплексной системе с уникальным 
потенциалом сочетаний, включающей 
напольный керамогранит и настенную 
плитку, которую компания  
разработала, чтобы удовлетворить 
даже самые взыскательные требования 
современной архитектуры и дизайна.

Boost World:
System of surfaces

 Boost
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